

装饰行业日益规范

在装饰行业日益规范的大环境下，家居工程不仅越来越美观，也更加环保。
(资料图片)



2007年，中原家居行业继续快速前行，目前全省装饰企业达到了1900多家，而另一方面，装修投诉也成为投诉热点，比如电路线路铺设不规范、水管跑冒滴漏、承重墙上打门洞等问题时有发生，更严重的还有装修实物与合同效果不符、装修材料偷梁换柱、以及充好等问题。

为此，省装修装饰行业管理办公室颁布了持证上岗制度。依据规定，今年12月底前，我省50%的装修装饰行业从业人员必须具备职业资格证书；2008年12月底之前，75%的从业人员必须具备职业资格

证书；2009年12月底前，90%的从业人员必须具备职业资格证书。

同时，国家首次将装饰装修行业纳入了国家节能环保规则中。《中国节能环保装饰装修认证实施规则》已于前段时间正式发布，其中包含一项最新的法规，今后装修工程必须通过质量、环保、节能性能“三合一”的检测数据达标后，才能认定为节能环保装修工程，这标志着中国节能环保认证首次纳入装饰装修行业。

一直以来，建筑节能作为中国十大重点节能工程之一，装饰装修工程是建筑交付使用

前的最后一个环节，因设计、施工控制不当极易造成工程质量、建筑节能设施和设备损坏、有害物质残留等一系列问题。据统计，中国新装修房屋60%以上存在不同程度的甲醛超标问题，每年中国由于装饰装修工程的浪费超过300亿元。而将装饰装修行业纳入了国家节能环保规则，则有望缓解这一矛盾。

随着国家新休假方案的出台，五一黄金周已确定被取消，传统的家居建材销售旺季也会发生相应变化。有专家预测，五一黄金周取消，对家居建材市场是一件好事，因为假期时

间短后，人们不再出游，而可以增多时间去调配购物与置业的时间，更将消费集中在下半年。

从历年来的促销活动看，郑州的建材商家历来都把精力放在10、11月份等销售旺季，下半年的促销活动无论是从次数、力度等各方面都比上半年多而大。而从7、8月份后销售开始走高，在10、11月份达到高峰。从以往的销售数据也可以看出，上半年的销售额只占全年销售额的35%，大部分销售额是下半年完成的。而如果明年没有五一黄金周，这35%的份额也会减少，下半年的节日消费将更为集中。

如今，个性化和人性化渐渐成为了别墅及豪宅等高端客户真正的需求。

设计说

明：本案例充分应用了纯粹、洗练、朴实的现代设计手法，“风格即生活”的理念无处不在。整个居室线条流畅简洁，室内的顶、墙、地各方面基本上不用纹样和图案装饰，只用线条、色块、层次来区分点缀。本案还运用了大量弧线、直线的装饰造型，将各个不同功能的空间自然、流畅地衔接起来。并利用大面积的绿色块、镜面交错的光影，回避原木光线不足的缺陷，从而使整个空间产生丰富的层次感。

咨询电话：65628468

東易日盛装饰
中国500强最具价值品牌

贺岁大片 年度钜献 超值回报 震撼登场

—岁末家装—

集结號
ASSEMBLY

上映时间：12月12日—12月30日 上映地点：东易日盛各店面
领衔主演：东易日盛A6原创设计师

剧情介绍：

- 新春前夕，东易日盛针对客户推出“A6设计专属服务”，让您尽享一对一奢侈体验；
- 活动期间，交定金或签单客户，均可获得一份超值优惠家装大礼（详见店面海报）；
- 活动期间，东易日盛老客户，凭装修合同号和有效证件均可领取正在热映的电影票一张。

更多惊喜，欢迎来电咨询！

温馨提示：

- 活动期间，东易日盛各店面均有大量设计作品供您鉴赏，多种风格、多种报价任您选择；
- 德国ECO生态级施工工艺，终结传统家装痼疾，冬季施工畅通无忧，欢迎您随时预约参观；
- 欢迎东易日盛新老客户积极参与活动，详情见店内海报或登陆www.hndyrs.com.cn查询。

（活动最终解释权归东易日盛公司所有）